



Мережу аптек «Бажаємо здоров'я» було створено більше 17 років тому. Основним девізом компанії є всім знайома фраза «Бажаємо здоров'я», яка і сформувала основну мету мережі, головні принципи її роботи та стиль.

Охоплює	Більше	Понад	Понад
23	220	500	180
області нашої країни	великих міст та містечок	аптек по всій країні	тисяч клієнтів щодня

## Мережа аптек «Бажаємо здоров'я» запрошує у дружню команду професіоналів!

Наша мережа налічує вже понад 500 аптек майже по всій території України та продовжує свій активний розвиток – у найближчій перспективі ми плануємо значно збільшити кількість наших аптек.

Ми маємо чимало цікавих ідей та задумів щодо розвитку мережі та підвищення якості роботи кожного її підрозділу. Це створює нові робочі місця, відкриває можливості професійного росту та кваліфікаційного розвитку наших працівників. В нашому колективі панує дружня позитивна атмосфера, яка завжди сприяє активному спілкуванню та обміну досвідом між молодими спеціалістами і досвідченими фахівцями, які працюють у компанії багато років. Професіоналізм і досвід персоналу ми збагачуємо та підтримуємо регулярними тренінгами, лекціями, семінарами та іншими розвиваючими заходами за фахом.

Звичайно, робота у підрозділах такої мережі, як «Бажаємо здоров'я», потребує професійної підготовки та старанної самовідданої праці. Компанія росте, розширює свої географічні горизонти, що, як слідство, призводить до пошуку нових працівників на відкриті вакансії. Ми із задоволенням приймаємо в аптеки нашої мережі провізорів і фармацевтів, які вже мають досвід роботи в інших фармкомпаніях. Але ми також будемо раді і молодим спеціалістам, які прагнуть отримати гідне місце роботи, перспективу професійного зростання, набутти досвіду та підвищити свій кваліфікаційний рівень. Базові фармацевтичні знання, здатність працювати в команді, чесність, відповідальність, наполегливість, пунктуальність – цього цілком достатньо на старті розвитку своєї кар'єри в такій великій компанії, як мережа аптек «Бажаємо здоров'я».

**Бажаємо успіхів та чекаємо на Вас у нашій мережі!**

Інформацію про вакансії можна дізнатися на сайтах: [www.apteka.net.ua](http://www.apteka.net.ua)  
[www.rabota.ua](http://www.rabota.ua)

**АПТЕКА**  
[www.apteka.net.ua](http://www.apteka.net.ua)

**БАЖАЄМО  
ЗДОРОВ'Я**

[www.apteka.net.ua](http://www.apteka.net.ua)  
**0-800-500-512**

\*дзвінки зі стаціонарних і мобільних телефонів безкоштовні.